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Kynutb kBapTupy 3a 10 970 000 pybnen Ha yn CTapwuHbl Janaesa, 55

KannHuHrpagnckas obnactb, Fopoackon okpyr KanuHunrpag, KannHnHrpag, yn CtapwuHsl Jagaesa, 55

10 970 000 P B
171 406P 3a M*

64.00 M’ ‘ 16.00 M2 ‘6|/|39 ‘

Obwwas KyxHs dTax

MpofaeTcs 2 kBapTUpa Ha 6 aTaxke 9 aTaxxHOro goma Ha ya. C. Japaesa. Obwas nnowanb 64,04 m 2, xunaa nnowanb 31,24 m 2 ( 16,26+14,98 ),
KyXHA-roctuHas 16,25 m 2, xonn 7,88 M 2, aBa caHy3na 4,2 M2 1 2,66 M 2, BbICOTa NOTOJIKOB 2,7 M, 3aCTeKJIeHHbI flogxunsa 2,97 m 2 ( 1,49).
KBapTupa 0bopynoBaHa ABYX KOHTYPHbLIM ra30BbiM KOT/IOM, LIeHTPaJibHbIM BOLOCHab)XeHneM, KaHann3auunen. KsapTupa B cepom Kioye. B nogbesae
yCTaHOBJEH BeCLIYMHbIN rPy30-NacCaXxMpCKUn nndT. B foMe eCTb Ha3eMHbI U NOA3EMHbIN NAaPKUHIK, eCTb KNafoBble. Ha NnpnaoMoBOi TeppuTopum
eCTb CNOPTUBHAA 1 AeTckasa naowagku. OropoXXeHHas TeppuTopus, ABa Bblesfa : Ha Y. [lafgaesa v Ha yJ. ApTuanepuinckas. PanoH oTan4aeTcs
pa3BMTON NHDPACTPYKTYPON, HENOAANEKY pacrosiaraeTca BepxHee 03epo C BEINKOJIENHOW MeWeX04HON 30HOM 1 BEOCUMMEHbIMU OOPOXKAMMU,
cynepmapkeThl : SPAR n BukTtopus, cpenHas wkona Ne 33 u Ne58, netckue cagbli: Ne 123, 125 1 Nell, HaxumoBckoe yyunuile, Akagemns HapogHoro
xo3anctea ( PAHXul ¢ ), KanMHUHrpaLCKWU NPOEKTHbIN UHCTUTYT (KMIW ), kade, 0CTaHOBKM MapLUPYTHOIrO TakCK U FrOPOLCKOro TpaHcrnopTa.
KanuHuHrpag -370 yHMKaJIbHbIN YrON0K pycckon EBponbl! MoXxanyn, 0AUH U3 CaMblX KPaCKBbIX FOPOAOB CTPaHbl C MArKUM NpUBanTUACKUM
KIUMaTOM, YUCTbIM U LiesIebHbIM BO34YXOM, C YHUKANbHBIMA MaMATHUKAMWU UCTOPUN U KYNbTYpbl, ¥ 6IM30CTbI0 BOCXUTUTESIbHBIX MSHXKEN
Bantuiickoro nobepexobs ...
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ITpomasern: Kprokosa JI1060Bs FiBaHOBHA
Tenedon: +79114703220
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 6

dTaxkel Bcero 9 Mnowanb KyxHu 16.00 kB. M
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